

**A jogegységi döntés és a szaklapok.** Azzal kapcsolatosan, hogy a jogegységi tanács a mezőgazdasági gépvételei ügyletek tárgyában kitűzött tárgyalást elnapolta, az egyik folyóirat az alábbiakat írja: „A különféle jogi lapok ezt a kérdést már hetek óta tárgyalják és igyekeznek a Kúriát állásfoglalásában befolyásolni. Mi a kérdés ily stádiumában újabb állásfoglalástól tartozkodunk stb.“ Mi szerencsétlen elsiklásnak tartjuk ezt a bántóélű megjegyzést, amely mellett nyugalommal minden észrevétel nélkül el lehetne haladni, ha abban csupán végre is sulytalannak tekinthető subjectiv vonatkozás lenne. A megjegyzés mögött azonban ott lappang egy tárgyi állásfoglalás is, az t. i., hogy a jogegységi tanács döntése alatt álló ügyről a jogi szaklapoknak ildomosságából, vagy egyéb nyíltan meg nem mondottakból tartózkodniok kell. Ez a felfogás merőben téves és egyedülálló. A kir. Kúria elnöke hivatalosan értesíti a jogi folyóiratokat, ha egy kérdés a jogegységi tanács döntése alá kerül. A kir. Kúria is nyilván szívesen látja, ha a vitás kérdéshez a jogászközönség a szaklapok hasábjain keresztül hozzászól és a hozzászólás időpontja szempontjából sem lehet ceruzával felállítani a jogegységi tanács tárgyalási határnapjának kitűzését. A Gutgesinthség régi velejárója, hogy mindig alkalmatlan módon nyilvánul meg. A magunk objektivitásnak igazolására még hozzáfűzzük, hogy a Polgári Jog a jogegységi tanács vitás kérdésével nem foglalkozott, de ezt a körülményt nem érdemnek, hanem hibának tartjuk.

B. S.

**Az Ügyvédek Reformszövetsége** január hó 14-én tagértekezletet tartott, amelyen a törvénykezés egyszerűsítéséről szóló törvény és rendeletek ismertetése volt napirenden. Dr. Varannai István elnöki megnyitója után dr. Fenyves Béla a polgári eljárást, dr. Balla Ignác a polgári eljárás különös részét, kütönösen a házassági eljárást, dr. Hódy János a végrehajtási rendelkezéseket, dr. Korányi Károly a telekkönyvi nívumokat és dr. Szalay Zoltán a büntető perrendtartás reformjait ismertette a nagyszámú és az előadásokat mindvégig érdeklődéssel kísérő jogászközönség előtt.

**Az „Ügyvédjelöltek Országos Szövetsége“ tisztújító közgyűlése.** Az Ügyvédjelöltek Országos Szövetsége 1930. decében hó 28. napján majd folytatólag 1931. január 4-én tartotta évi rendes közgyűlését. Dr. Groh István elnök megnyitója, Dr. Martos Pál főtitkári jelentése után a közgyűlés megadta a tisztikarnak a felmentvényt, majd kimondotta